

野田暗示11月初选举

据新华社电 日本自由民主党议员22日说,民主党党首、首相野田佳彦本月上旬会晤这一最大在野党的党首谷垣禎一时,称有意11月初解散众议院、提前选举。
数名不愿公开姓名的自民党议员说,野田8日与谷垣会晤时说,不打算在众院选举前开始编制2013财年年度预算案,显然有意把选举定在11月4日或11日。

维也纳的中国大熊猫“福虎”2岁啦



8月23日,在奥地利维也纳美泉宫动物园,大熊猫“福虎”在吃竹子。

大熊猫“福虎”当天迎来自己2岁的生日。它是在美泉宫动物园生活的中国大熊猫“龙徽”和“阳阳”的第二个儿子。根据中奥达成的有关协议,2003年3月来到美泉宫动物园的“龙徽”和“阳阳”要在动物园生活10年。

新华社发

不结盟运动峰会将召开

潘基文拟赴伊朗参会 金永南应邀或将出席

据新华社联合国8月22日电 多名驻联合国外交官22日说,联合国秘书长潘基文计划下周赴伊朗首都德黑兰,参加不结盟运动领导人会议。

美国和以色列官员先前敦促潘基文抵制这次由伊朗承办的会议。

驻联合国外交官说,预计潘基文不会在不结盟运动峰会发言中提及伊朗核项目和伊朗官员反以言论。不过,潘基文有望在访伊期间与伊朗领导人单独会晤。

据新华社平壤8月23日电 据朝中社23日消息,朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南将出席在德黑兰举行的第16届不结盟运动峰会,并应伊朗总统艾哈迈迪-内贾德邀请,对伊朗进行正式友好访问。

此前,伊朗一家媒体曾报道说,朝鲜国防委员会第一委员长金正恩将于本月底出席在德黑兰举行的不结盟运动峰会。

韩日领土之争继续发酵

韩国要求日本撤回有关独岛言论 日方拒收韩国退回日本首相信函



据新华社东京8月23日电 韩国驻日本大使馆官员23日前往日本外务省退回日本首相野田佳彦致韩国总统李明博的亲笔信,遭到日方拒收。

韩国驻日使馆官员当天下午来到日本外务省正门,但日方以韩方没有提出正式会面预约为由,不准其进入。韩方官员只好离开,未能将野田的亲笔信退回。

野田佳彦当天在日本国会众议院预算委员会答辩时说,韩方退回首脑之间亲笔信是缺乏冷静的行为,而日方则从大局出发冷静应对。

日本内阁官房长官藤村修当天在记者会上说,从外交惯例上看,退回首脑之间亲笔信这种事情是不可能的。他对韩方做法表示不满。

韩国外交交通部发言人当天说,韩方决定退回野田写给李明博总统的亲笔信,并要求日本外相玄叶光一郎收回有关韩国“非法占领”独岛(日本称竹岛)的言论。

野田本月17日通过韩国驻日使馆向李明博转交一封亲笔信,信中对李明博近日访问竹岛及其就日韩关系发表的言论表示遗憾,并提议韩方根据国际法,冷静、公正、和平地解决竹岛问题。

21日,日本政府提议日韩双方将竹岛问题提交国际法院处理,但遭韩方拒绝。

玄叶22日在日本国会参议院一个委员会答辩时用“非法登岛”来形容李明博的登岛行动,并认为韩国对竹岛的实际控制是“非法占领”。这是民主党执政以来,日本政府高官首次使用此类强硬措辞。

这是8月10日拍摄的韩国与日本存在主权争议的独岛(日本称竹岛)。当日,韩国总统李明博访问了韩国与日本存在主权争议的独岛(日本称竹岛),以宣示韩国对这一岛屿拥有主权。李明博成为首位登上独岛的韩国国家元首。 新华社发

韩国总统: 天皇要访韩需道歉 日本首相: 撤回言论作出道歉

据新华社东京8月23日电 日本首相野田佳彦23日在东京说,日本要求韩国总统李明博撤回关于日本天皇如有意访韩需向韩国独立运动而牺牲的人真心道歉的言论并作出道歉。

野田当天下午在日本国会众议院预算委员会答辩时说,日本未曾提出天皇希望访问韩国的要求,相反韩国总统李明博曾发出过邀请,这一言论在相当程度上违背了常识,李明博应当撤回言论并道歉。

李明博14日在一次教师座谈会上表示,有消息说日本天皇有意访问韩国,如果他能够向为了韩国独立运动而牺牲的人真心道歉,就欢迎他访韩。但如果天皇和以往一样,只对此表示“深感痛惜”,则没有访韩必要。

为镇压韩国独立运动,日本在其殖民统治时期曾关押了大批韩国独立运动人士,并对他们进行严刑拷打。1990年,时任韩国总统卢泰愚访问日本,日本天皇在会见他时就历史问题表示遗憾和痛惜。韩国舆论强烈要求日本天皇“用明确的语言”对侵略历史表示“谢罪”。

黎巴嫩军队进入冲突地区维稳

两教派激战两天两夜近百人死伤

据新华社贝鲁特8月22日电 据黎巴嫩通讯社报道,黎巴嫩军队22日晚进入两教派激战了两天两夜的北部城市的黎波里的冲突地区,以控制该地区安全局势和维持治安。

报道说,黎波里的一些议会议员、穆斯林长老等调解,两派达成停火后,黎巴嫩军队当晚首先进入连接阿拉维派居民

为主的穆哈辛山地区和逊尼派居民为主的塔巴纳门地区的叙利亚大街,并在这两个地区进行军力部署。

黎巴嫩军队司令部当天发表声明指出,军队进入冲突地区旨在阻止黎巴嫩出现内乱,强调黎巴嫩政府决心控制局势和打击破坏黎巴嫩安全与稳定的不法分子。

一名不愿透露姓名的黎巴嫩安全人士告诉新华社记者,截至22日晚,持续了两天的武装冲突已造成9人死亡、87人受伤,其中包括15名军人。

的黎波里阿拉维派居民为主的穆哈辛山地区和逊尼派居民为主的塔巴纳门地区20日晚爆发枪战,双方使用了机枪、火箭弹等武器。



8月22日,黎巴嫩军队在黎北部城市的黎波里进行军力部署。 新华社发

“好奇”号迈出火星“第一步”
当地时8月22日 美国航天局宣布
“好奇”号火星车在首次行驶测试中迈出其在火星的“第一步”,留下了自己的“足迹”
“好奇”号火星车 示意图
目前“好奇”号距离16天前的着陆点约6米
新华社记者 曲振东 编制

美国遭遇史上同期最严重西尼罗病毒疫情

疫情中心在中西部 已有41人死亡

据新华社华盛顿8月22日电 美国疾病控制和预防中心22日召开电话新闻发布会宣布,自今年年初美国出现西尼罗病毒疫情以来,已发现1118人感染这种病毒,截至8月21日已有41人死亡。

该中心说,这一数字是自1999年美国首次发现西尼罗病毒以来历年同期最多的一次。

该中心病媒传染病部门主任莱尔·彼得森说,由于人在感染西尼罗病毒后往往要两三周才能出现症状,而西尼罗病毒疫情高峰又往往在8月中旬,因此8月的第三周,疾控中心收到的感染人数报告已创下同期纪录,报告的数字目前有上升趋势。

美国这次西尼罗病毒疫情中心在中西部,大约75%的已知病例出现在得克萨斯、密西西比、路易斯安那、南达科他和俄克拉何马州。其中,得克萨斯的疫情尤为严重,已有586起确诊病例,死亡21人。

西尼罗病毒借助蚊子叮咬感染人体,是目前美国境内危害最大的病毒之一。大部分感染者有发烧、恶心、呕吐等轻微症状,不到1%的感染者会出现脑炎等神经性疾病。目前尚无针对这一病毒的疫苗或有效疗法。

美国曾于2003年暴发严重的西尼罗病毒疫情,造成9862人感染,264人死亡。

无线宽带规模初现 三网并举立体覆盖

郑州移动:用网络“网罗”郑州

本报记者 韩洋文 曹阳图

由点到面 无线覆盖越来越广

有了郑州移动相关负责人的承诺,我们可以预期,随着“智慧金水”建设的逐步推进,在不久的将来,我们就可以手持各种无线设备,在金水区的大街小巷随时畅享移动的无线宽带了。

移动WLAN无线宽带在金水区的覆盖范围,正在由过去的“点”逐渐向“面”转变,而事实上,不仅仅是在金水,在整个郑州,这种改变也正在悄然发生,无线宽带的规模效应正在逐步显现。

今年年初,郑州移动与郑东新区管委会签订了“无线东区”战略合作协议,4月,郑州移动又与巩义市政府签署了“无线巩义”战略合作框架协议。在这些工程建设规划中,“无线网络覆盖”都无一例外的成为了规划方案的重中之重。

目前,“无线东区”一期工程已胜利完工,在东区CBD商务外环以内,移动的WLAN无线宽带已实现了一个“面”的覆盖,而随着郑州移动投入的不断加大,“无线东区”二期工程的稳步推进,“无线巩义”建设工程的顺利进行,以及“智慧金水”的盛大开工,我们有理由相信,已经初具规模的无线宽带也将迎来一个更加迅猛的发展,普及之势,在可以预见的未来,郑州的无线网络也

将和手机信号一样,有广度、有深度的全方位覆盖大街小巷。

随时随地 无线生活便捷实惠

短短一两年间,郑州移动的无线宽带已经历了一个从无到有、从点到面的迅速发展过程,如今,越来越多的郑州人已习惯于利用移动设备随时接入无线网络,畅享这便捷实惠的无线生活。

若问起无线宽带的最大优势,“灵活”是关键,在智能手机、平板电脑、笔记本电脑迅速普及的今天,传统的插线上网越来越显示出它的弊端,即便是安装了无线路由,用户所能使用的范围依然是非常局限。而广泛覆盖的移动WLAN无线宽带就很好地解决了这一问题,无需用户布线、安装的无线宽带,为用户提供了更为灵活多变的使用方式;按时间而非按流量计费的收费模式,也为用户带来了更多的便捷与实惠。

对于无线宽带的使用,工作于CBD某写字楼的李小姐颇有发言权,她告诉记者,自己平时是iPad不离手,无论是在家、在公司,还是逛街的时候,闲暇之时总习惯于拿出平板电脑刷刷微博、看看电影电视,以往没有WLAN网络的时候,自己总要在能够上网的地方提前下载好看的电影、电视剧,“麻烦

不说,还很有局限性。”而现在,李小姐工作的区域已实现了无线网络全覆盖,李小姐无论走到哪里,都可以“网不离身”了。“上网更方便了,网速也丝毫不打折扣,最重要的是,费用也很便宜,我选择的每月240小时的上网套餐,每天8小时足够我用了,每月也只需要40元钱。”李小姐告诉记者。

由广到深 移动通信无处不在

覆盖日趋广泛的WLAN网络为市民提供了不一样的上网体验,而作为一家通信运营商,完善的移动通信网络建设更是至关重要。经过十多年精心的网络规划、建设、优化工作,目前,郑州移动的通信网络已在郑州实现了全覆盖,能够随时随地为市民提供安全、可靠、优质的接入服务。
长期以来,郑州移动秉承“网络质量是



更多的市民开始习惯于享受移动无线宽带带来的便捷上网体验

通信企业生命线”的理念,开展了如“工兵”行动、“深耕”行动、高铁整治、精品道路优化等一系列网络专项提升活动,对网络指标进行科学、详细、逐层的分解,并采取了针对性的措施加以落实。务实而全面的网络建设工作,得到了社会各界的普遍认可。

一直以来,郑州移动也都将新区、产业集聚区的通信网络配套设施建设和维护作为日常网络工作的重中之重,为郑州市经济社会发展做出了突出贡献。例如,从产业集聚区各个企业入驻建设之初,郑州移动就将网络覆盖建设与之并行,将基站建设与企业建设同时规划,确保网络的良好覆盖,同时做好通信网络的保障工作,并为后期网络建设和优化积累了经验。
“畅享便捷生活”,这不仅是郑州移动为无线郑州许下的美好愿望,也是其为之不断努力而且不断靠近的切实目标。随着WLAN、TD SCDMA、TD LTE网络建设的不断完善,网络覆盖广度、深度的不断提高,畅通、便捷的都市生活正向我们一步步走来。

WLAN CMCC WLAN Service Area
中国移动通信 CHINA MOBILE
已覆盖
CMCC-HENAN 无线高速上网 手机号就是上网号
开网方式:发送 KTHNSYX10 到10086, 10元包40小时。
服务热线:13852317130

随着网络建设的不断深入,类似的标识牌越来越多地出现在郑州的大街小巷

移动改变生活,看得见的,是一款款新手机、一个个新应用为我们带来的种种惊喜与改变,看不见的,则是WLAN加TD SCDMA,再加上未来即将建设的TD LTE三张不断加大覆盖广度、深度的移动网络,为我们的无线生活提供强力支撑。

“按照建设规划,我们在‘智慧金水’建设中将按照重点先行、逐步推进的建设思路,分期在金水区推进WLAN无线网络建设工程。其中,一期工程截止今年年底,将在区政府办公大楼、科教新城、科技园区、文化创意园、花园路、农业路等主干道人员密集区域实现无线网络覆盖;二期工程将于2014年开工,目标是逐步将无线网络覆盖到全部辖区,提高无线网络覆盖的广度和深度,做到无缝覆盖。”在8月9日举行的“智慧金水”战略合作框架协议签约仪式上,郑州移动相关负责人的话掷地有声、令人振奋。